
41 JEWETT
JEWETT (W. W.) See ALBBECHT AND Co. (H. F.) Our 

catalogue. 1894, 8°. 
V Wanting.

JOANNES (EDOUARD DE) Le Service international des 
Postes en Turquie par la voie de Brindisi.

Bruxelles, J. Delfosse, 1872.
8". 9 in. 89 pp. + (1) p. Unpriuted, coloured paper wrapper. 
•."The author's name is not given, but the initial " J " is printed 
on page 38. Wanting.

JOHNSON (GEORGE) The British Empire stamp exchange 
medium. Third edition. Manchester, February, 1907. 
8°. 8] in. (12) pp. Coloured paper wrapper. 
V For previous editions tee HURRAY («. H.) and BICKERS Is. p.). 
Wanting. There is a copy in the philatelic library of Mr. F. A. 
Bellamy of Oxford.

JONES AND CO. (C. K.). C. K. J. and Go's, (late Stsinau, 
.Tones and Co.) Wholesale and retail price current of 
British, colonial and foreign postage stamps.

Manchester, 1866.

JORIS (CoRNELlo) Aufstellung der Couverte, Streifbiinder, 
PoBtkarten und Postanweisungen des Konigreiches 
Bayern. Miinchen, 1883. 
8°. fj in. 17 pp. + (1) p. Printed by a hectograpbicproces-. 
*.* Wanting.

JOUBERT (JOSEPH) Les Armoiries de la Kepublique 
Sud-Africaine. Paris, Augustin Challamel, 1903 

>er wrapper. 
Mis. St. Pamph. 157 (1C).

JOYCE (HERBERT) The History of the Post Office. . . 
London, 1893. Add note : *„* Some copies of the work 
contain a slip supplement of " Errata "

.
documentos para la historia del correo en Me 
V., Manuel H, San Juan y Lie. Justino Obregdn M. 
1908, 8".

JUNIOR PHILATELIC SOCIETY. See PEARL, OHIO

5 1 *• "-~» KAY (A. B.) Priced catalogue. . . . London, 1908. 
O I Q (t o) " Bridger und Kay " read : Bridger and Eay.

* —— 1906. Price list of fiscal stamps.
London, W., Bournemouth [printed], 1906 

6°. 7 in. 16 pp. Mis. St. Pamph. 141 (10)

KELLER (ANTON) Statistische Tafel. .. . . [Miinchen], 1884 
This work was published in a coloured paper wrapper.

KENYON (BBEWSTER C.) History of the Postal issues i 
Hawaii. Long Beach, Cal, 1895. The work has a 
supplemental slip headed " Errata ".

KERVILER (RENE) J. - J. Kenouard de Villayer . 
(1605-1691). Etude sur sa famille et sur sa carrie: 
Par R. K. . (Extrait de la Revue lie Bretagne et d 
Vendee). Paris, Librairie Detaille, 1877 
8°. 8J in. (6) pp. + pp. 3-35 + (1) p. Coloured paper wrapper. 
•.'Wanting. There ia a copy of the work in the philatel 
libiary of Mr. F. A. Bellamy of Oxford.

KEYSTONE BOOK AND NEWS CO. 42
KEYSTONE BOOK AND NEWS CO. The Philatelic 

stamp value book. Compiled from standard authorities. 
Containing values of hundreds of varieties of rare stamps 
wanted by collectors. Philadelphia, Pa., 1895. 
8°. 7i in. (14) + (2) pp., including the wrapper. 
*." Wanting.

KIAUTSCHOU FRIEDEMANN (A.) Die Aushulfsmarken 
ran Tsingtau und ihre Fiilschungen. Leipzij, 1903.

KIEL (VEREIN FUR BRIEFMIRKEN 
Bericht des V. fur B. K., 1905.

. 
Mit. SI. Pamfh. 157 (13).

KIRCHHOFER (HANS) See LEMAN (En. vox) pietui.
i- Post-

—— —— Kantonale und Schweizerishe Postentwerthungs- 
itempel aus den Jahren 1850-54. [1891], 8'.

KLEINES. S
Briefmarke:

DE KIEL). Jahres- 
Keil, 1906.

Adressbuch fur de; 
!. 1908, 16°.

KLOBUCAR (Josip) Filatelizam u svijetlu Nauke i 
Uzgoja. Napisao, J. K. U Zagrebu, [Agram], 1907. 
8°. 8 in. 20 pp. Coloured paper wrapper. 
V Presented to the library by E. D. Bacon.

Uil. SI. Pamph. 157 (3).

KLOSS (P.), Dr. Geschichte der Post-Werthzeichen des 
Konigrdichs Sachsen. Dresden, 1882. Add note: 
%* Copies of the work also exist with " Leipzig—Verlag 
von Gebruder Sent" at the foot of the title-page, in 
place of " Dresden, E. Petritz ".

KOBAYAGAWA (JuN) The Japanese stamp and coin 
collector's " vade mecum". The principal Japanese

their English translation. Yokohama, (? 1907].
A card 5j in., printed on one side only.
• • Presented to the library by E. D. Bacon.

Mil. St. Pamph. 153 (8).

KOHL (PAUL) P. K.'s illustrierter Katalog der Freimarken 
von Europa Chemnitz, 1894-95. Abteilung v, has a 
plate of illustrations. Also add note : %* On the com­ 
pletion of the nine parts they were published together in 
one volume at Chemnitz in 1895 with " Nachtrag" and 
" Berichtigungen " 12 + 348 pp. This forms the first 
edition of the work published in 1897.

- Freimarken - Katalog 1902-1903. Chemnitz, [1902]. 
Add : [Thin paper edition with cut-through index].

__ Inventur-Verkaufsliste. Nr. 1. Freibleibende Gelegen-
heitsofferte. Chemnitz, [1907].
16°. 6} in. 31 pp. + (1) p. (2) plates. A/is. St. Pamph. 184 (9).

Nr. 2. Freibleibende Gelegenheitsofferte mit 
Chemnitz, [1907]. 

. St. Pamph.. 134 (10).
Haritiitentafel.
16°. GJ in. 39 pp. + (1) p. (2) plates.

—— Gelegenheits-Offerte. Nr. 3. Mit Raritatentafel. (For- 
setzung von Inventurliste, Nr. 2.) Chemnitz, [1908]. 
16°. 6} in. 32 pp. (2) plates. Ma. St. Pamph. 134 (11).

KOLB (SOPHIAN) Sammlung sardinischer Briefumschlage 
Ei»enthum von Civil-Ingenieur S. K. in Munchen.

Miinchen, [? 18 ] 
in. 1 leaf, printed on one side only.

* * An account of the author's collection of thirty-two specimens 
ot the Sardinia letter-sheets of 1818-30. Wanting.

KONING (JOHAN KAREL) See KONINO (NARET).

The shelf/mark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.
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43 KONINGi»***J-'£ «^.<-^-3'ji«^- itox*^- i*ffv\*-*4f.j
KONING (NARETVHow to collect the stamps of Holland 

and the Colorfies. Amsterdam [1906] Add : + (6) 
supplementary pages. Add note: *,* The author's 
Christian names were " Johan Karel," but for business 
purposes he made use of " Naret," the name of his 
grandmother, who was a celebrated actress early in the

EOSACE (PHrtrpp) Elfte Briefmarken-Preisliste. . . .
Berlin, [1906]. 

8°. 7J in. 88 pp. Coloured paper wrapper.
His. St. Pamph. 152 (14).

KRASEMANN (RUDOLF) Bibliographic . . . [Special 
edition . . ]. In the note " five copies " should read : 
nine copies. Of the3e nine copies, two, or possibly three, 
have the words " Dieser Sonderdruck . . . erwerben " 
omitted from the wrapper.

KROTZSCH (Huoo) Permanentes Beibuch. Leipzig, 1893

LACY (J H.) How to deal in foreign stamps. Fourth 
^j J edition (revised). By " Mulready " (J. H. L.).

8°. 7J in. 6 pp. Coloured paper wrapper. 
".•Presented to the library by E. D. Bacon.

Mis. St. Pamph. 159 (12).
LALLIER (H. JUSTIN) Prime du timbrophile. Principes 

heraldiques d'apres les Cours de 1'Ecole des Chartes. 
Par J. L. Paris, P. Make, [1866]. 
Oblong 8°. 6£ in. (4) pp. Coloured paper wrapper. 
%' The work, which is lithographed throughout, was issued to ex­ 
plain the arms of the various countries, which were represented in 
the author's " Album, timbres poste ". A oopy of tbe work was 
presented to each subscriber to the third year of the journal " Le 
Timbrophile ".

/• ,-.—— Album, timbres poste: 12e edition. Premiere pariie
7 ( */ de 1840 a 7 bre 1870. Armoiries, pavilions, portraits des

souverains. Cartes et renseignements bibliograpbiques
specianx. ParJ. L. .. Paris, A. Lenegre, 1873.
Oblong 8°. 6} in.
V°f this, only the title-page (2| pp. and "Renseignements
bibliographiques. Citalogues, revues, jnurnaux, etc.," vages 443-
444, have been retained. The work was lithographed throughout.

Mil. St. Pamph. 144 (36j.
—— See PHILBMCK (F. A.) [A Folio volume containing . .. 

and three leaves taken from the third English edition of 
Justin Lallier's postage stamp album, published in 1864.]
•.•The first leaf numbered "3," is headed " Advertisement," is 
signed " Justin Lallier " and is dated " Paris, August, 18C4 ". The 
two other leaves, numbered " 274 " and " 275 " each have the 
heading " Bibliographical information " followel by a list of phila­ 
telic works. These are much the same, but naturally not so 
extensive, as those given in the twelfth edition of 1873.

LANG (THOMAS BAMFORD) An Historical summary of the 
Post Office in Scotland compiled from authentic records 
and documents. By T. B. L. . . . For private circula­ 
tion. Edinburgh, 1856. 
8°. 8* in. 16 + (2) pp.
V There is a copy in the library of the British Museum under the 
Press Mark 8225. d. 62 (7).

LARA (M. DE) Breve noticia sobre las cubiertas timbrados 
y sellos usados por las oficinas de correos del departa- 
mento litoral de Bolivia como signo de franqueo desde 
1873 hasta 1879. Por M. de L. Trabajo presentado a la 
Sociedad Filatelica Santiago para ser publicado en los 
Anales de la misma Sociedad. [Santiago de Chile, 1898.] 
8°. 10} in. 16 pp., 3 plates, two of which are folded.
•„• Reprinted, with alterations, from the " Anales de la Sociedad 
Filatelica • Santiago •". Vol. IV., 1898, pp. 81 93, and the edition 
consisted of only 50 copies. On page 16 the division of the work 
headed " iv " is ac error for v. Wanting. There is a copy of the 
work in the philatelic library of Mr. F. A. Bellamy of Oxford.

LAKISCH
LARISCH (AuSELM) Postkarten Offerten. 

8°. 10J in. 16 pp. YfvJ'~'

—— —— Erster Nachtrag. 
8°. 10J in. 2 I
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Wim, [1887].

Wim, [,887].

• Copies f both these i iting.

LAWN AND BARLOW. L. and B., stamp and cistaphile 
department. [With extract from the "Gentleman's 
Journal " for April 15th, 1903, of an article with the title 
" Stamp collecting as an investment".]

London, W., Tunbridge Wells [printed, 1904]. 
16°. 6j in. 64 pp. If is. SI. Pamph. 154 (12).

LEE (PHILIP H.) Some information about the stamps of the 
late Orange Free State. Huddersfteld, 1900. For 
" wrppper " read: wrapper.

LEEWARD ISLANDS. Leeward Islands postage stamps. 
[Tenders invited for obsolete stamps and post cards with 
the number of each value for the islands of Antigua, 
St. Kitts, Nevis, Dominica, Montserrat and Virgin 
Islands.] Antigua, August 20, 1891. 
Fol. 13J in. 1 leaf, printed on one side ouly.

Mis. St. Pamph. 130 (8).

—— THOMPSON AND Co. (T. H.) Bevised retail price list of 
the obsolete unused stamps of Antigua, Dominica, 
Montserrat, Nevis, St. Christopher, Virgin Islands and 
Fiji Islands, being the remainders of the stamps of those 
colonies purchased by T. H. T. and Co.

Bishop Auckland, 1893.

LEMAIRE (THEODOBE) Catalogue de la grande collection 
de timbres-poste de France de M. X. . . . Exposee chez 
M. T. L., 16, Avenue de 1'Opera, les 3, 4, 5, 6, et 7 Mars 
1904. Paris, 1904.
8°. 81 ID. 24 pp. Coloured paper wrapper.
• • The collection was that of M. A.-B. de 1'Argentiere.

Mi». SI. Pamph. 148 (12).

—— —— [Edition de luxe printed on stout white laid 
paper: 23 pp. + (1) p.]. Mis. St. Pamph. 148 (13).

LEMAN (Eo. VON) pseud, [i.e. HANS KIBCHHOFKE].

LE MANS (EXPOSITION INTERNATIONALE DU MAMS 1899) 
Section Philatelique. Palmares de la distribution des 
prix avant en lien le 8 Octobre, 1899, a la Mairie (Salle 
des Elections) sous la Fresidence de M. Dejault- 
Martiniere. Le Mans, 1899. 
16°. 63 in. 8 pp. Coloured paper wrapper.

Ma. St. Pamph. 152 (2).
LENNOX (H.) Price list of foreign and colonial postage 

stamps sold by H. L. Glasgow, [? 1865].

.uting. Thei copy in the Aberdei Urr sity
Library.

LESCHEVIN (FEBNAND) Prix-courant de gros et de detail 
des timbres-poste, etc., cartes et enveloppes de Belgique 
en vente chez F. L. Bruxdles, September 1, 1889. 
8°. 8| in. 8 pp. Hit. St. Pamph. 148 (7).

L^VY (Louis) Wholesale price list of Brazilian postage- 
stamps, post-cards and envelopes.

S. Paulo, Brazti, [188*]. 
Fol. 11} in. 1 leaf, printed on one side only.

Mi*. St. Pamph. 144 (26).

LEWES (THOENTON) should read LEWES (THORNTON
ABNOTT). 

LEWINS (WILLIAM) Her Majesty's Mails: . . . Second
edition. London, 1865. Add note : *,* This was issued
in cloth, like the first edition, and also in stiff paper
boards.

LEWIS ( W. L.) The Exch nger's guide and general directory. 
Rockford, la., 1883.

The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.




